

Уральский

ПНТЗ 80 лет

ТРУБНИК

18 июля 2014 года № 28 [8177]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С ДНЁМ МЕТАЛЛУРГА!

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны, поздравляем вас, ваших близких с Днём металлурга!

Наш профессиональный праздник объединяет тысячи людей по всей стране, ведь металлургия – одна из основ российской экономики. Из года в год развивая и совершенствуя производство, заводы и отрасль в целом, на текущий момент металлургическая отрасль России – в авангарде инноваций, высоких технологий. За последнее десятилетие группа ЧТПЗ осуществила масштабные инвестиции, были построены современные мощности, внедрены уникальные технологии – и мы начали работать в формате Белой металлургии, на принципиально новом уровне. Сегодня наша продукция востребована в самых сложных проектах ТЭК, атомной, оборонной, строительной и других отраслей, мы успешно поставляем трубы на экспорт, разрабатываем и осваиваем новые сортаменты. Ни один крупный, знаковый проект – будь то Олимпиада или масштабный трубопровод – не обходится без продукции ПНТЗ и ЧТПЗ.

Слава Челябинского и Первоуральского трубных заводов ковалась не одно десятилетие. Поколения трубопрокатчиков сменяли друг друга, внося свой вклад в общее дело, разрабатывались новые технологии и виды продукции... К сегодняшнему дню Белая металлургия преобразила предприятия группы ЧТПЗ: созданы комфортные условия труда, автоматизированные рабочие места, о каких наши ветераны могли только мечтать. Но как бы ни менялось оборудование, трубников Урала всегда отличают мужество, стойкость, трудолюбие и смелая инженерная мысль. Благодаря вам – тем, кто строил заводы, налаживал выпуск продукции, внедрял Белую металлургию – преумножается сила и мощь ЧТПЗ и ПНТЗ.

Быть металлургом во все времена почетно. Отрадно, что сегодня престиж рабочих профессий только растет. На наши предприятия приходят молодые специалисты – грамотные, неравнодушные, стремящиеся к новым знаниям. И они, как и старшее поколение, работают с полной самоотдачей! Это внушиает уверенность, что достигнутые успехи будут преумножены! Все мы составляем большой коллектив единомышленников. А это значит, что каждого из нас есть надежная поддержка, что сообща мы сможем реализовать самые амбициозные планы.

Желаем трубопрокатчикам всех поколений, вашим близким и родным здоровья, мира и добра! Пусть в семьях царят тепло и взаимопонимание. Хорошего настроения, радостных событий и новых свершений!

Акционер группы ЧТПЗ
Андрей Комаров

Председатель Совета директоров ЧТПЗ
Александр Федоров

Генеральный директор группы ЧТПЗ
Виталий Садыков

Дорогие металлурги –
работники Новотрубного завода!
Примите самые теплые поздравления
с профессиональным праздником!

Металлургия – это не только ведущая отрасль экономики Свердловской области, но и дело всей жизни, призвание и судьба многих уральцев. Ваш добросовестный труд заслуживает уважения и почета. И в сложные периоды истории государства вы не раз на деле доказывали, что нет таких ситуаций, которые невозможно было бы преодолеть металлургам Урала.

Я хочу выразить горячую благодарность всем новотрубникам за верность профессии, умение мобилизовать свои силы и возможности для решения трудных производственных задач.

Желаю вам здоровья, успехов, счастья и благополучия!

С искренним уважением,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З. А. Муцоев



ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Этот День металлурга для старшего нагревальщика Олега Шуклина особенный.

В честь 80-летия Новотрубного, который отметил в мае, его передовой бригаде из восьмого цеха выпала честь прокатать юбилейную тонну. Фрагмент трубы был торжественно передан генеральным директором компании Виталием Садыковым в экспозицию музея истории ПНТЗ.

Профессия нагревальщика имеет немалую значимость: именно с нагрева заготовки начинается процесс проката. Это основополагающий этап, словно фундамент для дома. От него во многом зависит качество готовой продукции.

Эти слова в начале 80-х говорил юному Олегу отец Геннадий Михайлович, трудившийся с пуска восьмого цеха, который, кстати, ровесник его сына – оба родились в 1962 году. А до этого Шуклин – старший начал свою трудовую биографию в первом трубопрокатном. Именно он посоветовал парню пойти на Новотрубный завод. В качестве аргументов сказал: стабильно, надёжно, престижно. После школы Олег окончил профтехучилище, получил специальность вальцовщика горячего проката. Отслужив в армии, долго не раздумывая, поступил в цех № 8, где ещё во время учёбы проходил производственную практику. Отец, словно экскурсовод, знакомил с различными участками, но особенно углублён-

но с секционной печью – уж очень хотелось передать сыну своё мастерство, своего рода – эстафету поколений.

Надо сказать, ему это удалось. Олег Геннадьевич достойный представитель своей фамилии: за добросовестный, безупречный труд получил звание «Почётный металлург России», вошёл в «Золотой фонд» ПНТЗ, став «Лучшим нагревальщиком».

За 30 лет работы на печи оборудование не раз обновляли: заменили горелки, начали подавать подогретый воздух, благодаря чему техника стала эффективней, а процесс прокатки –

значит, действовать здесь нужно с большой ответственностью, досконально соблюдая правила техники безопасности. Во время капитального ремонта курирует обновление данного оборудования. Нам очень важно его мнение.

Уже много лет передаёт опыт, обучает новичков. Молодые нагревальщики, вливаясь в коллектив смены, сразу попадают под его крыло. При необходимости Шуклин остаётся за мастера проката, возглавляет бригаду. Имеет неоспоримый авторитет у товарищей.

Вот и Олег Геннадьевич считает, что ему повезло с коллективом:

– Около тридцати человек разных профессий работает, как единая команда. Слаженность, чувство локтя, взаимопомощь – не пустые слова. Наша бригада неоднократно становилась лидером соревнований, у неё одни из лучших показателей в цехе. Потому ей и доверили прокатать юбилейную тонну труб. Это историческое событие, кстати, запечатлено на фото, которое появится на стенде в заводском музее.

Время бежит незаметно. Приводить сыновей в цех, похоже, стало семейной традицией. Виталий после техникума вот уже 10 лет трудится вальцовщиком непрерывного стана в одной бригаде с отцом.

Они и на работе, и дома понимают друг друга с полуслова. Новотрубный стал объединяющим звеном всех Шуклиных.

К 80-летию завода прокатана 68-миллионная тонна труб. Восемь из них – изготовлено за последние 10 лет, а 60 – со дня основания завода.

Напомним, что 11 сентября 1935 года – получены первые 4 горячекатаные трубы на «Штоссбанке» в цехе № 1.

